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Вже з червня українські військові
отримуватимуть підвищені зарплати та
виплати – Зеленський
Президент України оголосив про старт реформи: мінімум 30 тисяч
гривень у тилу і до 500 тисяч на передовій вже цього місяця
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Зеленський підвищив зарплати військовим з червня

Президент України Володимир Зеленський заявив про запуск реформи
грошового забезпечення військових, яка вже стартує у червні.
Глава держави розповів у зверненні 12 червня, що Україна має
ресурси на підвищення зарплат - від 30 до 300 тисяч гривень на
місяць. За його словами, рівень виплати залежатиме від кількості
бойових завдань.

За словами президента, вже в червні зарплати військових зростуть:
захисники на тилових посадах отримуватимуть щонайменше 30 тисяч
гривень, а військові у зоні бойових дій - не менше 250-500 тисяч
гривень. Про це у своєму Telegram-каналі написав Зеленський.
Головне - щоб при нарахуванні зарплат діяв принцип справедливості
та враховувалась ефективність бійця.

"Є ресурс, щоб збільшити виплати в армії. Мінімум 30 тисяч
гривень в тилу. Чим більше саме бойових завдань, тим більше
рівень виплат", - заявив Володимир Зеленський.

Контракти будуть пропрацьовані так, щоб була чіткість: час
контракту - 10 місяців, 14, 24 та конкретні умови, тобто чіткі
відстрочки. Також планують підвищити виплати для українських
бойових командирів, щоб "створити позитивний стимул і щоб
зберегти досвід управління в армії". Кабінет Міністрів затвердить
конкретний механізм нарахувань виплат, а перші нові доплати
очікують розпочати вже в червні.

Що передбачила реформа і звідки взялися
кошти

Наразі мінімальне грошове забезпечення військовослужбовців
становить 20 тисяч гривень. До нього входять посадовий оклад,
оклад за військовим званням та надбавка за вислугу років. Такі
виплати отримують, зокрема, військові, які щойно вступили до лав
ЗСУ.

Ця цифра не змінювалася з початку 2023 року, коли скасували
універсальну бойову надбавку в 30 тисяч і запровадили
диференціацію. Для піхотинців готують спеціальні контракти, за
якими розмір виплат залежатиме від виконання бойових завдань у
діапазоні 250-400 тисяч гривень. Крім того, для сержантів та
офіцерів передбачено відчутне підвищення виплат за управлінський
досвід та ефективність.

Верховна Рада 10 червня ухвалила законопроєкт про зміни до
держбюджету на 2026 рік щодо фінансового забезпечення сектору
безпеки й оборони. Видатки на оборону сягатимуть рекордних 4,4
трлн грн. Збільшення видатків стало можливим завдяки погодженню
позики Євросоюзу обсягом 90 млрд євро на 2026-2027 роки.

Свириденко уточнила терміни і застереження

Прем'єр-міністерка Юлія Свириденко заявила, що найближчими
тижнями буде представлено реформу підвищення виплат військовим.
Вона повідомила про це під час години запитань до уряду у
Верховній Раді. За її словами, Міністерство оборони наразі готує
реформу з доплатами для військовослужбовців і обраховує, як
збалансувати бюджет для безперервності цих виплат.

Фінансування додаткових витрат забезпечуватиметься переважно
шляхом перерозподілу внутрішніх ресурсів Міноборони. Загальні
видатки на сектор безпеки та оборони сягнуть рекордних 4,4 трлн
грн. Понад 1,45 трлн грн планують спрямувати на грошове
забезпечення українських військовослужбовців.

Підготовка до реформи тривала з весни

Раніше у владі обговорювали масштабне підвищення зарплат
військовим і реформування ТЦК як взаємопов'язані процеси. Міністр
оборони Михайло Федоров зазначив, що масштабне підвищення зарплат
військовим обговорювали разом із реформою ТЦК. Голова фракції
"Слуга народу" Давид Арахамія запевнив, що реформа мобілізації
перебуває на завершальному етапі.

Верховна Рада 10 червня остаточно ухвалила зміни до
держбюджету-2026, які додають до оборонних видатків 1,56 трлн
гривень. Реформу армії Федорова тижнями називали балачками через
нібито відсутність фінансування - тепер гроші закріплені законом.
За рішення проголосували 242 народні депутати.
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